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A jegyzõ elismeréssel szólt a
közszféra dolgozóinak munkájá-
ról, akik a hétköznapok feladatai
mellett helytállnak választások
idején, készek az országot érintõ
változásokkal lépést tartva a foly-
tonos megújulásra, ismereteik
gyarapítására és azok gyakorlati
alkalmazására. Méltán elismerés-
re méltónak tartja azoknak a mun-
káját, akik a kistérség megalakí-
tásában és mûködtetésében vállal-
tak és vállalnak szerepet. Kitért
arra, az önkormányzat hivatalá-
nak számtalan feladatot kell ellát-
nia. – Ezeket a feladatokat el kell
látni, jól el kell látni – mondta –
ha kevesebben leszünk is.

Babák Mihály polgármester
arra hívta fel az ünneplõk figyel-
mét, hogy a közszolgálatnak va-
lóban szolgálatnak kell lennie.
Örömmel nyugtázta, hogy a vá-

Kevesebb köztisztviselõ
– több munka

– A közeljövõben köztisztviselõi állások tízezrei szûnhetnek meg
az országban, és ez a folyamat nem áll meg az önkormányzatok
kapujánál. Az elismerõ szavak mellett ez a nem túl felemelõ
prognózis is szerepelt abban az ünnepi beszédben, mellyel dr.
Melis János jegyzõ köszöntötte munkatársait a Köztisztviselõk
Napja alkalmából múlt héten pénteken.

ros fejlõdik s ez javarészt a nyer-
tes pályázatoknak köszönhetõ.
Hozzátette azonban, hogy tíz pá-
lyázatot kell elkészíteni, benyúj-
tani, míg egy sikerrel jár. Kérte,
becsüljék meg munkahelyüket a
szarvasi köztisztviselõk és fogad-
ják el, hogy egyre többet kell dol-
gozniuk a fizetésükért. Empátiát
kért a nehézségekkel küzdõ em-
berekkel, ügyfeleikkel szemben és
azt, hogy próbálják megõrizni a
nyugalmat, a viszonylagos jó han-
gulatot a városban. Az ünnepsé-
gen – képviselõ-testület döntése
értelmében – Közszolgálatért ki-
tüntetést vehetett át Tóth Pálné
pénzügyi ügyintézõ. A Köztiszt-
viselõk Napja alkalmából adták át
az ár- és belvízi védekezésben ki-
emelkedõ munkát végzõk számá-
ra a környezetvédelmi miniszter
Persányi Miklós elismerését is.

Nyáresti muzsika
Ez a címe annak a kamarakoncertnek, melyen Czettner Vera (hege-

dû), Kóródi Júlia (hegedû), Várnagy Mihály (brácsa) és Simkó Vár-
nagy Mihály (cselló) játékában gyönyörködhet a közönség július 7-
én, pénteken 19 órától a Tessedik Sámuel Múzeum nagytermében. A
mûsor: W. A. Mozart: d-moll vonósnégyes K.421 és Dvorak: F-dúr
„amerikai” vonósnégyes Op.96. Minden zenekedvelõ érdeklõdõt várnak.

A szakrendelõ épületének elsõ
emeletén a terített asztalok köré
gyûlt orvosokhoz, asszisztensek-
hez, gazdasági- és technikai mun-
katársakhoz elõbb dr. Kozma
György a Szakorvosi Kft. ügyve-
zetõje szólt az egészségügyi dol-
gozók ünnepén, üdvözölve a hoz-
zájuk csatlakozó védõnõket,
gyógytornászokat és nyugdíjaso-
kat is. Röviden értékelte az új
egészségügyi szolgáltató cég elsõ
nyolc hónapját, mely már ez idõ
alatt is számos eredményt köny-
velhet el. Köztük azt, hogy több
új szakrendelés jött létre, új szak-
orvosok dolgoznak Szarvason,
azt, hogy felújítást végeztek az
ápolási otthon épületében, meg-
újult a mosoda. Beszélt arról,
hogy áprilisban fogadták el pozi-
tív eredményt mutató üzleti ter-
vüket, most viszont a kormány
megszorító intézkedéseivel kell
számolniuk. – A kft. mindent
megtesz a talpon maradásért –
mondta, majd az elõttük álló fel-
adatokat sorolta.

A Tüdõgyógyász Kft. ügyveze-
tõje dr. Jedlinszky Mária nehéz-
ségekkel tarkított elsõ hónapok-
ról számolt be, melyben azonban
számíthatott munkatársaira, az
asszisztencia minden helyzetben
helytállt. Beszámolt róla, hogy a
kft. megvásárolta az Áfész bútor-
raktárát és július elsõ, vagy má-
sodik felében megkezdik annak

A szakellátás 50 ezer
ember biztonsága

A gazdaság, politika és a kultúra is szerepet kapott a szakma je-
gyében a Szarvasi Szakorvosi Kft. és a Szarvasi Tüdõgyógyász
Kft. közös Semmelweis napi ünnepségén, múlt héten pénteken.

átalakítását. Ha minden jól megy,
jövõre már az új tüdõgyógyászati
centrum épületének udvarán ün-
nepelheti a Semmelweis Napot.
Az ünnep jegyében most dr.
Surányi Mária háziorvos életraj-
zi ihletésû mûvébõl olvasott fel
néhány szívszorító történetet,
szakmájuk árny- és fényoldalának
illusztrálására. – Bár a társadalom
nem értékeli kellõ súlyán az
egészségügyet – mondta – az a
legfontosabb, hogy mikor este le-
fekszünk, mi magunk oda tarto-
zónak érezhessük magukat, mint
akinek munkáját igen magasra
értékelheti a társadalom.

Meghívott volt az ünnepségre
Babák Mihály polgármester is, aki
úgy ítélte meg, hogy a közelmúlt-
ban végrehajtott funkcionális pri-
vatizációval a szarvasi szakrende-
lés gazdasági csõdjét elõzték meg.
Ugyanakkor látható, hogy a szak-
ellátásnak jövõje van, és a jelen-
leg is megmutatkozó hatékony
munkával a jövõben is gazdasá-
gosan tudnak mûködni a létreho-
zott gazdasági társaságok.  Ez
pedig a Szarvason és a Szarvas
környékén élõk biztonságát szol-
gálja.

Az ünnepségen minden dolgo-
zó kapott ajándékot, hárman –
Varga Zoltánné, Kondacsné
Czesznak Erzsébet és Novák Mi-
hály – pénzjutalmat vehettek át dr.
Kozma Györgytõl.


